

Kino Bludenz

KINO

Wichnerstraße 15, 6700 Bludenz

Ganz großes Kino für Kinder und Erwachsene: Die neuesten Filme und Blockbuster im Kino Bludenz.

Detailbeschreibung

Das Kino Bludenz ist ein charmantes, kleines Kino im Herzen von Bludenz. Es bietet seinen Gästen eine gemütliche Atmosphäre und zeigt eine vielfältige Auswahl an aktuellen Filmen, von Blockbustern bis hin zu Independent-Filmen. Das Kino legt Wert auf ein persönliches Erlebnis und ist ein beliebter Treffpunkt für Filmfans in der Region. Neben den regulären Filmvorführungen werden hier auch Sonderveranstaltungen und Filmreihen angeboten, die das Kinoerlebnis noch abwechslungsreicher machen. Die Kombination aus hochwertiger Technik und familiärem Flair macht das Kino Bludenz zu einem besonderen Ort für Kinoenthusiasten.

Links

> Homepage







Adresse

Kino Bludenz Wichnerstraße 15 6700 Bludenz



Kontakt

+43 5552 62348 office@kino-bludenz.at http://www.kino-bludenz.at/ ↗